

博愛老幼信託基金新屆理監事就職

周年慶祝晚會為宿舍擴建籌逾二萬元

本報雪梨訊

剛在本月中為轄下印支高齡宿舍進行擴建動土儀式的博愛老幼信託基金會，日前換屆，並由新屆籌款委員會主席黃肇強前上議員任主席，該會今後的目標，主要是朝著盡快清還擴建經費項進發。



黃肇強(右二)從曾維佳(右)手中接過主席印信，並由力克(左起)、非格森及李宗芬見證。

上周六晚在華埠同樂軒舉行的「博愛老幼信託基金會周年典禮暨第八屆理監事會就職典禮」上，新任主席黃肇強表示，三十多年前，來自印支移民認識到要建適合印支高齡人士居住的老院的迫切性，經過主要是來自雪梨西區人士出錢出力，艱地成立基金會，結果高齡宿舍在2003年啟用，至今8年，獲得包括各級政府在內的各界口碑；目前的31位基金信託人因深人口老化、社區對高齡護理的渴求，兩三年前毅然開始了擴建計畫，在獲得各級政府及社區大力支持，以及聯邦政府答應息貸後，擴建工程將於月內展開，而目前所要做的，便是盡快清還貸款，他感謝社區對基金會籌款活動一直以來的支持，並希望繼續獲得支持。

第七屆主席曾維佳說，基金會所辦的籌款活動已有許多，使他對於發函邀請嘉賓再來參與籌款活動有點不好意思，「好事不怕做，他希望基金會所有同仁的願望，在群策群力下



出席的基金會信託人與部份嘉賓合照。

能早日達成。

聯邦議員非格森代表總理與會，其餘嘉賓包括費非市長黎力克省議員，鄧小穎、區龍、王國忠、劉娜心等副市長及市議員，駐雪梨台北經文辦李宗芬處長，雪梨華僑文教服務中心主任鄭介松，蔡青容，包括台灣社團在內的數十雪梨華人社團負責人及代表，基金會信託理事及信託人等近300嘉賓與會。

非格森議員對博愛老幼信託基金及印支高齡宿舍的成績大加讚揚，他帶來聯邦總理吉拉迪的賀函。吉拉迪對高齡宿舍自2003年以來對社區服務所作貢獻、管理人及職員所表現的專業精神表示讚賞。她指出，澳洲人對來自印支及亞太地區移民友善，而這些移民也有助加強人與人之間的聯繫，使澳洲顯現其多元文化特性，並樂享其利益。

其他發言的嘉賓包括一直支持建舍及擴建的黎力克市長及李宗芬處長。

由王國忠主持的拍賣，高價拍出了信託人之一危國達及同樂軒分別送出的靈芝產品及機票，大會亦獲得數十位熱心人士贈送幾百至幾千元的現金，又舉行了發售撲克供幸運抽獎籌款。一批住院長者合唱了「萬水千山總是情」，鄭美玲、黃肇強、林月明、鄭介松等也分別獨唱及合唱，都獲得信託人、善長的紅包及現金贊助，使晚會籌得逾23,000元。陳盛福代表基金會對嘉賓表示感謝。

大會由鄧湛東任司儀及主持幸運抽獎，40多位善長抽到了由黃肇強、陳盛福、危國達伉儷及黃彩華等送出的名貴禮品。

擴建工程目前正推行「金磚及銀磚贊助」計畫，金磚每塊200元，銀磚50元，認捐善長芳名他日將刻在宿舍擴建部份的紀念牌上，有意者請致電(02)8786 1888，或向基金會信託人查詢。

(陳)